
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00548
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO GOVERNO FERNANDO HENRIQUE, PLANO REAL,
MULHERES, POLÍTICA E SERVIÇOS PÚBLICOS
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 06/FEVEREIRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 2000
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17 ANOS
2 18 A 24 ANOS
3 25 A 29 ANOS
4 30 A 39 ANOS
5 40 A 49 ANOS
6 50 E MAIS ANOS
Total

71 3,6 3,6 3,6
416 20,8 20,8 24,3
285 14,2 14,2 38,6
486 24,3 24,3 62,9
326 16,3 16,3 79,2
416 20,8 20,8 100,0

2000 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MASCULINO
2 FEMININO
Total

1011 50,6 50,6 50,6
989 49,5 49,5 100,0

2000 100,0 100,0

p1 PENSANDO NO ANO DE 1995 QUE SE ACABOU, DE UMA MANEIRA GERAL O(A) SR(A) DIRIA 
QUE PARA O(A) SR(A) PESSOALMENTE ESTE FOI UM ANO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

82 4,1 4,1 4,1
1284 64,2 64,2 68,3

395 19,8 19,8 88,1
153 7,6 7,6 95,7

86 4,3 4,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p2 E PENSANDO NO ANO DE 1996, DE UMA MANEIRA GERAL O(A) SR(A) ACHA QUE PARA O(A) 
SR(A) PESSOALMENTE SERA UM ANO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Ruim
4 Muito ruim
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

282 14,1 14,1 14,1
1163 58,2 58,2 72,3

250 12,5 12,5 84,8
76 3,8 3,8 88,6

229 11,5 11,5 100,0
2000 100,0 100,0

p3 O(A) SR(A) DIRIA QUE ESTA MUITO SATISFEITO, SATISFEITO, INSATISFEITO OU MUITO 
INSATISFEITO COM A VIDA QUE O(A)SR(A) VEM LEVANDO HOJE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

126 6,3 6,3 6,3
1418 70,9 70,9 77,2

372 18,6 18,6 95,8
46 2,3 2,3 98,1
38 1,9 1,9 100,0

2000 100,0 100,0

p4 PENSANDO NOS PROXIMOS 3 MESES E CONSIDERANDO A SUA CAPACIDADE DE COMPRA, O
(A) SR(A) DIRIA QUE PRETENDE COMPRAR MAIS, COMPRAR MENOS OU MANTER O MESMO 

NIVEL DE COMPRAS DOS ULTIMOS 3 MESES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Comprar mais
2 Comprar menos
3 Manter mesmo nivel 
dos ultimos 3 meses
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

464 23,2 23,2 23,2
490 24,5 24,5 47,7
963 48,2 48,2 95,9

83 4,2 4,2 100,0
2000 100,0 100,0

p5 ANALISANDO NA SUA SITUACAO FINANCEIRA ATUAL , O(A) SR(A) DIRIA QUE ESTA MAIS 
ENDIVIDADO, MENOS ENDIVIDADO OU COM O MESMO NUMERO DE DIVIDAS QUE TINHA NOS 

ULTIMOS 3 MESES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais endividado
2 Menos endividado
3 Mesmo numero de 
dividas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

383 19,2 19,2 19,2
675 33,8 33,8 52,9
845 42,3 42,3 95,2

97 4,9 4,9 100,0
2000 100,0 100,0
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p601 RECENTEMENTE O(A) SR(A) OU ALGUEM DA SUA CASA DEIXOU DE COMPRAR ALGUMA 
COISA QUE QUERIA PORQUE NAO PODIA PAGAR A VISTA E OS JUROS ESTAVAM MUITO ALTOS 
PARA PARCELAR, OU ISSO NAO OCORREU? (CASO SIM) E O QUE O(A) SR(A) SE LEMBRA DE 

TEREM DEIXADO DE COMPRAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Automovel
2 Imoveis
3 Eletrodomesticos 
(gelad., fogao, batedeira, 
liquidif., etc)
4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
10 Equipamentos/ 
material de trabalho
15 Material de construcao

20 Material escolar/ livros

25 Alimentos
30 Remedios
31 Cirurgia plastica/ 
consultas
33 Antena parabolica
34 Computador/ 
equipamento de 
informatica
35 Telefone
36 Moto/ Mobilete
37 Cavalo/ gado
40 Pecas para carro
50 Bicicleta
95 Outras respostas
97 Nao deixou de 
comprar nada
98 Deixou mas nao 
lembra o que
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

105 5,3 5,3 5,3
70 3,5 3,5 8,8

418 20,9 20,9 29,7

127 6,4 6,4 36,0
48 2,4 2,4 38,4

6 ,3 ,3 38,7
13 ,7 ,7 39,4

91 4,6 4,6 43,9

10 ,5 ,5 44,4

47 2,4 2,4 46,8

3 ,2 ,2 46,9

5 ,3 ,3 47,2
1 ,1 ,1 47,2
2 ,1 ,1 47,3

3 ,2 ,2 47,4
4 ,2 ,2 47,7

6 ,3 ,3 47,9
2 ,1 ,1 48,1
5 ,3 ,3 48,3
1 ,1 ,1 48,4

13 ,7 ,7 49,0
5 ,3 ,3 49,3

807 40,4 40,4 89,6

133 6,7 6,7 96,3

75 3,8 3,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p602 RECENTEMENTE O(A) SR(A) OU ALGUEM DA SUA CASA DEIXOU DE COMPRAR ALGUMA 
COISA QUE QUERIA PORQUE NAO PODIA PAGAR A VISTA E OS JUROS ESTAVAM MUITO ALTOS 
PARA PARCELAR, OU ISSO NAO OCORREU? (CASO SIM) E O QUE O(A) SR(A) SE LEMBRA DE 

TEREM DEIXADO DE COMPRAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
2 Imoveis
3 Eletrodomesticos 
(gelad., fogao, batedeira, 
liquidif., etc)
4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Equipamentos/ 
material de trabalho
15 Material de construcao

20 Material escolar/ livros

25 Alimentos
30 Remedios
33 Antena parabolica
35 Telefone
50 Bicicleta
Total

1690 84,5 84,5 84,5
17 ,9 ,9 85,4
44 2,2 2,2 87,6

105 5,3 5,3 92,8
41 2,1 2,1 94,9

5 ,3 ,3 95,1
5 ,3 ,3 95,4

50 2,5 2,5 97,9

2 ,1 ,1 98,0
2 ,1 ,1 98,1

19 1,0 1,0 99,0

5 ,3 ,3 99,3

6 ,3 ,3 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p603 RECENTEMENTE O(A) SR(A) OU ALGUEM DA SUA CASA DEIXOU DE COMPRAR ALGUMA 
COISA QUE QUERIA PORQUE NAO PODIA PAGAR A VISTA E OS JUROS ESTAVAM MUITO ALTOS 
PARA PARCELAR, OU ISSO NAO OCORREU? (CASO SIM) E O QUE O(A) SR(A) SE LEMBRA DE 

TEREM DEIXADO DE COMPRAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
3 Eletrodomesticos 
(gelad., fogao, batedeira, 
liquidif., etc)
4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
10 Equipamentos/ 
material de trabalho
15 Material de construcao

30 Remedios
34 Computador/ 
equipamento de 
informatica
50 Bicicleta
95 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1937 96,9 96,9 96,9
5 ,3 ,3 97,1

11 ,5 ,6 97,7
12 ,6 ,6 98,3

3 ,2 ,2 98,4
5 ,3 ,3 98,7

10 ,5 ,5 99,2

6 ,3 ,3 99,5
1 ,1 ,1 99,5

2 ,1 ,1 99,6

2 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8

2 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1999 100,0 100,0
1 ,1

2000 100,0

Page 5



p604 RECENTEMENTE O(A) SR(A) OU ALGUEM DA SUA CASA DEIXOU DE COMPRAR ALGUMA 
COISA QUE QUERIA PORQUE NAO PODIA PAGAR A VISTA E OS JUROS ESTAVAM MUITO ALTOS 
PARA PARCELAR, OU ISSO NAO OCORREU? (CASO SIM) E O QUE O(A) SR(A) SE LEMBRA DE 

TEREM DEIXADO DE COMPRAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
4 TV/Som/Video
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
7 Outros artigos pessoais

8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
50 Bicicleta
Total

Omisso Sistema
Total

1987 99,4 99,4 99,4
3 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,7

2 ,1 ,1 99,8

2 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1999 100,0 100,0
1 ,1

2000 100,0

p605 RECENTEMENTE O(A) SR(A) OU ALGUEM DA SUA CASA DEIXOU DE COMPRAR ALGUMA 
COISA QUE QUERIA PORQUE NAO PODIA PAGAR A VISTA E OS JUROS ESTAVAM MUITO ALTOS 
PARA PARCELAR, OU ISSO NAO OCORREU? (CASO SIM) E O QUE O(A) SR(A) SE LEMBRA DE 

TEREM DEIXADO DE COMPRAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
5 Roupas/Sapatos
6 Brinquedos
8 Outros artigos 
domesticos
9 Viagens
15 Material de construcao

20 Material escolar/ livros

Total

1994 99,7 99,7 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p7 COMPARANDO A QUALIDADE DOS PRODUTOS ESTRANGEIROS E BRASILEIROS, DE UM 
MODO GERAL O(A) SR(A) DIRIA QUE:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os produtos 
estrangeiros sao 
melhores
2 Os produtos brasileiros 
sao melhores

3 Os produtos sao da 
mesma qualidade
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

328 16,4 16,4 16,4

808 40,4 40,4 56,8

541 27,1 27,1 83,9

323 16,2 16,2 100,0
2000 100,0 100,0

p8 E, COMPARANDO O PRECO DOS PRODUTOS BRASILEIROS COM OS PRODUTOS 
ESTRANGEIROS VENDIDOS NO BRASIL, O(A) SR(A) DIRIA QUE OS PRODUTOS ESTRANGEIROS 

VENDIDOS AQUI SAO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais caros
2 Mais baratos
3 Nem mais caros nem 
mais baratos que os 
brasileiros
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

384 19,2 19,2 19,2
903 45,2 45,2 64,4
374 18,7 18,7 83,1

339 17,0 17,0 100,0
2000 100,0 100,0
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p901 AQUI ESTAO ALGUMAS COISAS QUE PODEM ACONTECER COM A VINDA DE PRODUTOS 
ESTRANGEIROS PARA O BRASIL. NA SUA OPINIAO, QUAIS DESTAS SAO AS DUAS COISAS MAIS 

IMPORTANTES QUE VAO ACONTECER PARA O PAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empresas brasileiras 
vao falir
2 Concorrencia vai 
melhorar produto 
brasileiro
3 Brasileiros vao perder 
empregos
4 Concorrencia vai baixar 
precos brasileiros

5 Concorrencia vai 
aumentar 
desenvolvimento 
brasileiro
6 Vai haver mais 
variedade de produtos
7 Concorrencia vai 
atrasar desenvolvimento 
brasileiro
8 Nenhuma dessas/ 
Outras
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

417 20,8 20,8 20,8

503 25,2 25,2 46,0

298 14,9 14,9 60,9

250 12,5 12,5 73,4

98 4,9 4,9 78,3

28 1,4 1,4 79,7

19 1,0 1,0 80,7

25 1,3 1,3 81,9

362 18,1 18,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p902 AQUI ESTAO ALGUMAS COISAS QUE PODEM ACONTECER COM A VINDA DE PRODUTOS 
ESTRANGEIROS PARA O BRASIL. NA SUA OPINIAO, QUAIS DESTAS SAO AS DUAS COISAS MAIS 

IMPORTANTES QUE VAO ACONTECER PARA O PAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
1 Empresas brasileiras 
vao falir
2 Concorrencia vai 
melhorar produto 
brasileiro
3 Brasileiros vao perder 
empregos
4 Concorrencia vai baixar 
precos brasileiros

5 Concorrencia vai 
aumentar 
desenvolvimento 
brasileiro
6 Vai haver mais 
variedade de produtos
7 Concorrencia vai 
atrasar desenvolvimento 
brasileiro
Total

615 30,8 30,8 30,8
6 ,3 ,3 31,1

32 1,6 1,6 32,7

251 12,6 12,6 45,2

336 16,8 16,8 62,0

283 14,1 14,1 76,1

304 15,2 15,2 91,4

173 8,6 8,6 100,0

2000 100,0 100,0

p10 NORMALMENTE, QUANDO O(A) SR(A) COMPRA ALGUMA COISA, O(A) SR(A) COSTUMA 
OU NAO COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL QUANDO O VENDEDOR NAO A ENTREGA 

ESPONTANEAMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Costuma pedir
2 Nao costuma pedir
3 Nao opinou
Total

1230 61,5 61,5 61,5
756 37,8 37,8 99,3

14 ,7 ,7 100,0
2000 100,0 100,0

Page 9



p1101 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) 
COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Moveis
2 Eletrodomesticos
3 TV/ Som/ Video
4 Roupas/ Sapatos
5 Brinquedos/ Eletronicos

6 Remedios/ Artigos de 
farmacia
7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

15 Material de construcao

20 Mercado/ 
supermercado/ alimentos

25 Material para trabalhar 
(maquinas/ adubos/ 
equipamentos)
95 Outras respostas
98 Nunca pede nota fiscal

99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

855 42,8 42,8 42,8
388 19,4 19,4 62,2

85 4,3 4,3 66,4
117 5,9 5,9 72,3

5 ,3 ,3 72,5

38 1,9 1,9 74,4

19 1,0 1,0 75,4
4 ,2 ,2 75,6

12 ,6 ,6 76,1

2 ,1 ,1 76,3

2 ,1 ,1 76,4
1 ,1 ,1 76,4
7 ,4 ,4 76,8

4 ,2 ,2 77,0

13 ,7 ,7 77,6

5 ,3 ,3 77,9

3 ,2 ,2 78,0
405 20,3 20,3 98,3

35 1,8 1,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p1102 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) 
COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
2 Eletrodomesticos
3 TV/ Som/ Video
4 Roupas/ Sapatos
5 Brinquedos/ Eletronicos

6 Remedios/ Artigos de 
farmacia
7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
14 Padarias/ Lanchonetes

15 Material de construcao

20 Mercado/ 
supermercado/ alimentos

25 Material para trabalhar 
(maquinas/ adubos/ 
equipamentos)
30 Material escolar
95 Outras respostas
Total

676 33,8 33,8 33,8
697 34,8 34,8 68,7
248 12,4 12,4 81,1
142 7,1 7,1 88,1

33 1,7 1,7 89,8

70 3,5 3,5 93,3

29 1,5 1,5 94,8
21 1,1 1,1 95,8

34 1,7 1,7 97,5

1 ,1 ,1 97,6

8 ,4 ,4 98,0

10 ,5 ,5 98,5
11 ,5 ,5 99,0

4 ,2 ,2 99,2

10 ,5 ,5 99,7

4 ,2 ,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p1103 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) 
COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
3 TV/ Som/ Video
4 Roupas/ Sapatos
5 Brinquedos/ Eletronicos

6 Remedios/ Artigos de 
farmacia
7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

15 Material de construcao

20 Mercado/ 
supermercado/ alimentos

95 Outras respostas
Total

1039 51,9 51,9 51,9
537 26,9 26,9 78,8
160 8,0 8,0 86,8

49 2,5 2,5 89,3

69 3,5 3,5 92,7

24 1,2 1,2 93,9
23 1,2 1,2 95,1

46 2,3 2,3 97,4

3 ,2 ,2 97,5

8 ,4 ,4 97,9

20 1,0 1,0 98,9
7 ,4 ,4 99,3
6 ,3 ,3 99,6

2 ,1 ,1 99,7

6 ,3 ,3 100,0

1 ,1 ,1 100,0
2000 100,0 100,0
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p1104 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) 
COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
4 Roupas/ Sapatos
5 Brinquedos/ Eletronicos

6 Remedios/ Artigos de 
farmacia
7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

15 Material de construcao

25 Material para trabalhar 
(maquinas/ adubos/ 
equipamentos)
Total

1372 68,6 68,6 68,6
326 16,3 16,3 84,9

79 4,0 4,0 88,9

83 4,2 4,2 93,0

37 1,8 1,8 94,9
29 1,5 1,5 96,3

39 2,0 2,0 98,3

1 ,1 ,1 98,3

3 ,2 ,2 98,5

12 ,6 ,6 99,1
9 ,4 ,4 99,5
7 ,4 ,4 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p1105 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) 
COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
5 Brinquedos/ Eletronicos

6 Remedios/ Artigos de 
farmacia
7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

15 Material de construcao

20 Mercado/ 
supermercado/ alimentos

25 Material para trabalhar 
(maquinas/ adubos/ 
equipamentos)
Total

1584 79,2 79,2 79,2
175 8,8 8,8 87,9

88 4,4 4,4 92,4

42 2,1 2,1 94,5
32 1,6 1,6 96,1

42 2,1 2,1 98,2

9 ,4 ,4 98,6

11 ,5 ,5 99,2
9 ,4 ,4 99,6
5 ,3 ,3 99,9

1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p1106 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) 
COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
6 Remedios/ Artigos de 
farmacia
7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

Total

1747 87,4 87,4 87,4
94 4,7 4,7 92,1

41 2,1 2,1 94,1
39 2,0 2,0 96,1

45 2,3 2,3 98,3

6 ,3 ,3 98,6

2 ,1 ,1 98,7

12 ,6 ,6 99,3
7 ,4 ,4 99,7
7 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0

p1107 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) 
COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
7 Medico/Dentista
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

Total

1825 91,3 91,3 91,3
40 2,0 2,0 93,3
25 1,3 1,3 94,5

62 3,1 3,1 97,6

12 ,6 ,6 98,2

9 ,4 ,4 98,7

13 ,7 ,7 99,3
6 ,3 ,3 99,6
8 ,4 ,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p1108 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) 
COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
8 Mecanico/ Conserto de 
automoveis
9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

Total

1880 94,0 94,0 94,0
22 1,1 1,1 95,1

25 1,3 1,3 96,4

14 ,7 ,7 97,1

26 1,3 1,3 98,4

19 1,0 1,0 99,3
9 ,4 ,4 99,8
5 ,3 ,3 100,0

2000 100,0 100,0

p1109 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) 
COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
9 Conserto de outros 
aparelhos
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

Total

1916 95,8 95,8 95,8
18 ,9 ,9 96,7

1 ,1 ,1 96,8

13 ,7 ,7 97,4

27 1,4 1,4 98,8
21 1,1 1,1 99,8

4 ,2 ,2 100,0

2000 100,0 100,0
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p1110 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) 
COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
10 Cabelereiro/ Pedicure/ 
Barbeiro
11 Sapateiro/ Costureiro/ 
Tapeceiro
12 Restaurantes
13 Hoteis
14 Padarias/ Lanchonetes

20 Mercado/ 
supermercado/ alimentos

Total

1936 96,8 96,8 96,8
1 ,1 ,1 96,9

1 ,1 ,1 96,9

16 ,8 ,8 97,7
23 1,2 1,2 98,9
22 1,1 1,1 100,0

1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

p12 COM RELACAO AO DESEMPREGO, GOSTARIA DE SABER, PENSANDO NO(A) SR(A) E NA 
SUA FAMILIA, O(A) SR(A) DIRIA QUE:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta com muito medo 
de serem afetados pelo 
desemprego
2 Esta com um pouco de 
medo de serem afetados 
pelo desemprego

3 Nao esta com medo de 
serem afetados pelo 
desemprego
4 Esta desempregado/Ja 
foi afetado
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

761 38,1 38,1 38,1

467 23,4 23,4 61,4

587 29,3 29,3 90,8

122 6,1 6,1 96,9

63 3,2 3,2 100,0
2000 100,0 100,0
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p13 DESTAS RAZOES, QUAL O(A) SR(A) ACHA QUE E A PRINCIPAL PARA OS EMPRESARIOS 
BRASILEIROS DEMITIREM OU DEIXAREM DE CONTRATAR MAIS EMPREGADOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nao tem mais dinheiro 
suficiente p/ pagar todos 
empregados
2 Nao querem diminuir 
seus lucros
3 Nao se sentem seguros 
por causa da politica 
economica
4 Nao acreditam no futuro 
do pais
5 Estao substituindo os 
trabalhadores por 
maquinas
6 Estao perdendo 
mercado para os 
produtos estrangeiros
7 Nenhuma destas
8 Nao sabe/ Nao opinou
Total

519 26,0 26,0 26,0

326 16,3 16,3 42,3

253 12,7 12,7 54,9

86 4,3 4,3 59,2

426 21,3 21,3 80,5

107 5,4 5,4 85,9

17 ,9 ,9 86,7
266 13,3 13,3 100,0

2000 100,0 100,0

p14 EXISTEM DIREITOS DO TRABALHADOR QUE SAO CHAMADOS DE ENCARGOS SOCIAIS.(...)
PENSANDO NO ATUAL NIVEL DE DESEMPREGO, O(A) SR(A) ACEITARIA OU NAO UM EMPREGO 
COM CONTRATO DE SO 15 DIAS DE FERIAS POR ANO SEM O ADICIONAL DE 1/3 DAS FERIAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aceitaria
2 Nao aceitaria
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

670 33,5 33,5 33,5
1124 56,2 56,2 89,7

206 10,3 10,3 100,0
2000 100,0 100,0

p15 (...)CASO FOSSE PROPOSTO QUE O TRABALHADOR DEIXASSE DE RECEBER METADE 
DESSES ENCARGOS (FERIAS, 13o SALARIO, PREVIDENCIA, ETC) E FOSSE CRIADA UMA LEI 

PARA QUE AS EMPRESAS PASSASSEM PARTE DESSE VALOR PARA OS SALARIOS, O(A) SR(A) 
SERIA:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Depende (espontanea)
4 Nao tem opinião
Total

571 28,5 28,5 28,5
789 39,5 39,5 68,0

99 5,0 5,0 73,0
541 27,1 27,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p16 O(A) SR(A) TEM OU NAO TEM ACOMPANHADO AS REFORMAS CONSTITUCIONAIS QUE 
ESTAO SENDO VOTADAS NO CONGRESSO NACIONAL ? (CASO SIM) NA SUA OPINIAO, QUAL 

DESTAS REFORMAS E A MAIS IMPORTANTE PARA O PAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Reforma da Previdencia 
Social
2 Reforma Fiscal ou 
Tributaria
3 Reforma Administrativa

4 Reforma Agraria
5 Reforma Politica
6 Reforma de Temas 
Economicos
8 Nao sabe qual e a mais 
importante
9 Nao tem acompanhado/ 
Nao opinou

Total

176 8,8 8,8 8,8

92 4,6 4,6 13,4

51 2,6 2,6 16,0

117 5,9 5,9 21,8
59 2,9 2,9 24,8
92 4,6 4,6 29,3

55 2,8 2,8 32,1

1358 67,9 67,9 100,0

2000 100,0 100,0

p1701 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. 
PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O

(A) SR(A) TOMARIA? -O TRABALHADOR TERIA SOMENTE 15 DIAS DE FERIAS ANUAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

234 11,7 11,7 11,7

153 7,6 7,6 19,4

304 15,2 15,2 34,6

1102 55,1 55,1 89,6

207 10,4 10,4 100,0
2000 100,0 100,0
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p1702 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. 
PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O
(A) SR(A) TOMARIA? -O TRABALHADOR TERIA OS 30 DIAS DE FERIAS, MAS SEM O ADICIONAL 

DE 1/3 DO SALARIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

189 9,5 9,5 9,5

178 8,9 8,9 18,4

281 14,1 14,1 32,4

1097 54,9 54,9 87,3

255 12,8 12,8 100,0
2000 100,0 100,0

p1703 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. 
PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O

(A) SR(A) TOMARIA? -PERDERIA O 13o SALARIO, E RECEBER PREMIOS SO QUANDO A 
EMPRESA TIVESSE BONS RESULTADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

144 7,2 7,2 7,2

124 6,2 6,2 13,4

171 8,6 8,6 22,0

1355 67,8 67,8 89,7

206 10,3 10,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p1704 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. 
PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O
(A) SR(A) TOMARIA? -A INDENIZACAO PAGA EM CASO DE DEMISSAO, SERIA REDUZIDA OU 

PODERIA ATE MESMO ACABAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

132 6,6 6,6 6,6

79 4,0 4,0 10,5

153 7,6 7,6 18,2

1384 69,2 69,2 87,4

252 12,6 12,6 100,0
2000 100,0 100,0

p1705 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. 
PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O

(A) SR(A) TOMARIA? -EMPRESAS PODERIAM REDUZIR A JORNADA DE TRABALHO PARA 
REDUZIR OS SALARIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

203 10,2 10,2 10,2

218 10,9 10,9 21,1

251 12,6 12,6 33,6

1087 54,4 54,4 87,9

241 12,0 12,0 100,0
2000 100,0 100,0
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p1706 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. 
PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O
(A) SR(A) TOMARIA? -DIMINUIRIA OU ACABARIA A CONTRIBUICAO OBRIGATORIA PARA A 

PREVIDENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

423 21,2 21,2 21,2

139 7,0 7,0 28,1

238 11,9 11,9 40,0

922 46,1 46,1 86,1

278 13,9 13,9 100,0
2000 100,0 100,0

p1707 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. 
PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O

(A) SR(A) TOMARIA? -IMPEDIR QUE AS EMPRESAS UTILIZEM HORAS-EXTRAS DOS SEUS 
FUNCIONARIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprovaria essa 
mudanca sem restricoes

2 Aprovaria por um tempo 
determinado
3 Aprovaria totalmente c/ 
garantia de melhora no 
desemprego
4 Nao aprovaria de jeito 
nenhum esta mudanca
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

328 16,4 16,4 16,4

121 6,1 6,1 22,5

201 10,1 10,1 32,5

1057 52,8 52,8 85,4

293 14,6 14,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p1801 E O(A) SR(A) PESSOALMENTE, ENQUANTO TRABALHADOR(A), QUAL DESTAS 
PROPOSTAS ESTARIA DISPOSTO(A) A ACEITAR EM PRIMEIRO LUGAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Teria 15 dias de ferias 
pagas por ano, em vez de 
30.
2 Teria 30 dias de ferias, 
sem adicional de 1/3 do 
salario.
3 Deixaria de ter o 13o 
sal., passando a receber 
premios
4 A indenizacao de 40% 
do Fundo de Garantia 
seria reduzida
5 Empresas reduziriam 
jornada de trabalho p/ 
reduzir salarios
6 Diminuiria/ acabaria a 
contribuicao para a 
Previdencia
7 Impedir que as 
empresas utilizem horas-
extras dos seus func.

8 Nao aceitaria nenhuma 
delas
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

241 12,0 12,0 12,0

208 10,4 10,4 22,5

81 4,1 4,1 26,5

58 2,9 2,9 29,4

140 7,0 7,0 36,4

253 12,7 12,7 49,1

148 7,4 7,4 56,5

565 28,2 28,2 84,7

306 15,3 15,3 100,0
2000 100,0 100,0
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p1802 E O(A) SR(A) PESSOALMENTE, ENQUANTO TRABALHADOR(A), QUAIS DESTAS 
PROPOSTAS ESTARIA DISPOSTO(A) A ACEITAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Teria 15 dias de ferias 
pagas por ano, em vez de 
30.
2 Teria 30 dias de ferias, 
sem adicional de 1/3 do 
salario.
3 Deixaria de ter o 13o 
sal., passando a receber 
premios
4 A indenizacao de 40% 
do Fundo de Garantia 
seria reduzida
5 Empresas reduziriam 
jornada de trabalho p/ 
reduzir salarios
6 Diminuiria/ acabaria a 
contribuicao para a 
Previdencia
7 Impedir que as 
empresas utilizem horas-
extras dos seus func.

8 Nao aceitaria nenhuma 
delas
9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

86 4,3 4,3 4,3

100 5,0 5,0 9,3

67 3,4 3,4 12,7

69 3,5 3,5 16,1

131 6,6 6,6 22,7

152 7,6 7,6 30,3

155 7,8 7,8 38,0

46 2,3 2,3 40,3

1194 59,7 59,7 100,0
2000 100,0 100,0

p19a ATUALMENTE ESTAO DISCUTINDO UM AUMENTO PARA O SALARIO MINIMO. GOSTARIA 
QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE QUAL DESTAS PROPOSTAS O(A) SR(A) PREFERE:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manter o sal. minimo 
como esta, para que os 
precos nao subam
2 Aumentar o sal. minimo, 
mesmo que isso aumente 
os precos
3 Nenhuma das duas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1229 61,5 61,5 61,5

573 28,7 28,7 90,1

113 5,7 5,7 95,8
85 4,3 4,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p19b ATUALMENTE ESTAO DISCUTINDO UM AUMENTO PARA O SALARIO MINIMO. GOSTARIA 
QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE QUAL DESTAS PROPOSTAS O(A) SR(A) PREFERE:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manter sal. minimo p/ 
manter/ aumentar o 
numero de empregos
2 Aumentar o sal. minimo 
mesmo que aumente o 
desemprego
3 Nenhuma das duas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1445 72,3 72,3 72,3

339 17,0 17,0 89,2

108 5,4 5,4 94,6
108 5,4 5,4 100,0

2000 100,0 100,0

p20 O GOVERNO ESTA PROPONDO UMA NOVA LEI PARA A APOSENTADORIA, SUBSTITUINDO 
O TEMPO DE SERVICO PELO TEMPO DE CONTRIBUICAO. (...) O(A) SR(A) E CONTRA OU A 

FAVOR DESSA MUDANCA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

980 49,0 49,0 49,0
737 36,9 36,9 85,9
283 14,1 14,1 100,0

2000 100,0 100,0

p21 E COM RELACAO A PROPOSTA DE ACABAR COM AS APOSENTADORIAS ESPECIAIS QUE 
EXISTEM ATUALMENTE, O(A) SR(A) E CONTRA OU A FAVOR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

725 36,3 36,3 36,3
1034 51,7 51,7 87,9

241 12,0 12,0 100,0
2000 100,0 100,0

p22 E SOBRE O FUNCIONALISMO PUBLICO, O(A) SR(A) E CONTRA OU A FAVOR QUE O 
FUNCIONARIO PUBLICO DEIXE DE TER ESTABILIDADE NO EMPREGO, OU SEJA, QUE ELES 

POSSAM SER DEMITIDOS DA MESMA MANEIRA QUE OUTROS TRABALHADORES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Contra
2 A favor
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

744 37,2 37,2 37,2
1055 52,8 52,8 90,0

201 10,1 10,1 100,0
2000 100,0 100,0

Page 25



p23 O(A) SR(A) TOMOU OU NAO CONHECIMENTO DOS ACONTECIMENTOS ENVOLVENDO A CUT 
E O SEU PRESIDENTE, VICENTINHO, NAS NEGOCIACOES DA REFORMA DA PREVIDENCIA ? 

(CASO SIM): O(A) SR(A) E A FAVOR OU CONTRA A INDEPENDENCIA DA CUT EM RELACAO AO 
PT NESSA QUESTAO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Nao tomou 
conhecimento das 
negociacoes
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

372 18,6 18,6 18,6
161 8,1 8,1 26,7

1338 66,9 66,9 93,6

129 6,5 6,5 100,0
2000 100,0 100,0

p24 COMO O(A) SR(A) CLASSIFICA A ADMINISTRACAO DO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE 
CARDOSO ATE O MOMENTO ? O(A) SR(A) DIRIA QUE ELA ESTA SENDO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Pessima
6 Nao sabe/ Nao opinou
Total

164 8,2 8,2 8,2
654 32,7 32,7 40,9
782 39,1 39,1 80,0
143 7,1 7,1 87,2
190 9,5 9,5 96,7

67 3,4 3,4 100,0
2000 100,0 100,0

p25a E O(A) SR(A) APROVA OU DESAPROVA A MANEIRA COMO O PRESIDENTE FERNANDO 
HENRIQUE VEM ADMINISTRANDO O PAIS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1195 59,8 59,8 59,8
585 29,3 29,3 89,0
220 11,0 11,0 100,0

2000 100,0 100,0

p25b E O(A) SR(A) CONFIA OU NAO CONFIA NO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Nao confia
3 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1136 56,8 56,8 56,8
718 35,9 35,9 92,7
146 7,3 7,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p26 NA SUA OPINIAO AS VIAGENS DO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO AO 
EXTERIOR ESTAO SENDO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Positivas para o pais
2 Negativas para o pais
3 Nao tem afetado o pais
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

577 28,8 28,8 28,8
455 22,8 22,8 51,6
567 28,3 28,3 80,0
401 20,1 20,1 100,0

2000 100,0 100,0

p27 PELO QUE O(A) SR(A) AVALIA ATE O MOMENTO, O(A) SR(A) DIRIA QUE O PLANO REAL 
PROVAVELMENTE SERA UM SUCESSO, PROVAVELMENTE SERA UM FRACASSO, OU AINDA E 

CEDO PARA AVALIAR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Provavelmente sera um 
sucesso
2 Provavelmente sera um 
fracasso
3 Ainda e cedo para 
avaliar
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

726 36,3 36,3 36,3

289 14,5 14,5 50,7

887 44,4 44,4 95,1

98 4,9 4,9 100,0
2000 100,0 100,0

p2801 AQUI ESTAO ALGUNS ASSUNTOS QUE AS MULHERES TEM DISCUTIDO BASTANTE. QUAIS 
DESTES TEMAS SAO OS TRES QUE MAIS PREOCUPAM A MULHER BRASILEIRA ATUALMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Formas de evitar filhos
2 Legalizacao do aborto
3 Violencia contra a 
mulher em casa
4 Violencia e assedio 
sexual fora de casa
5 Igualdade de salarios 
com homens
6 Ter uma profissao que 
goste
7 Crescimento da AIDS 
entre mulheres
8 Participacao da mulher 
na politica
9 Direitos do consumidor

10 Deixar os filhos para 
trabalhar fora
11 Doencas como cancer 
de mama e utero

224 11,2 11,2 11,2
96 4,8 4,8 16,0

251 12,6 12,6 28,5

144 7,2 7,2 35,8

97 4,9 4,9 40,6

40 2,0 2,0 42,6

321 16,1 16,1 58,7

58 2,9 2,9 61,6

18 ,9 ,9 62,5

180 9,0 9,0 71,5

277 13,9 13,9 85,3

152 7,6 7,6 92,9Page 27



p2801 AQUI ESTAO ALGUNS ASSUNTOS QUE AS MULHERES TEM DISCUTIDO BASTANTE. QUAIS 
DESTES TEMAS SAO OS TRES QUE MAIS PREOCUPAM A MULHER BRASILEIRA ATUALMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

12 Menores de rua
98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

152 7,6 7,6 92,9
11 ,5 ,5 93,5

131 6,6 6,6 100,0
2000 100,0 100,0

p2802 AQUI ESTAO ALGUNS ASSUNTOS QUE AS MULHERES TEM DISCUTIDO BASTANTE. QUAIS 
DESTES TEMAS SAO OS TRES QUE MAIS PREOCUPAM A MULHER BRASILEIRA ATUALMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Formas de evitar filhos
2 Legalizacao do aborto
3 Violencia contra a 
mulher em casa
4 Violencia e assedio 
sexual fora de casa
5 Igualdade de salarios 
com homens
6 Ter uma profissao que 
goste
7 Crescimento da AIDS 
entre mulheres
8 Participacao da mulher 
na politica
9 Direitos do consumidor

10 Deixar os filhos para 
trabalhar fora
11 Doencas como cancer 
de mama e utero
12 Menores de rua
98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

121 6,1 6,1 6,1
103 5,1 5,1 11,2
238 11,9 11,9 23,1

200 10,0 10,0 33,1

134 6,7 6,7 39,8

69 3,5 3,5 43,3

222 11,1 11,1 54,4

66 3,3 3,3 57,7

57 2,9 2,9 60,5

239 12,0 12,0 72,5

246 12,3 12,3 84,8

106 5,3 5,3 90,1
3 ,2 ,2 90,2

196 9,8 9,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p2803 AQUI ESTAO ALGUNS ASSUNTOS QUE AS MULHERES TEM DISCUTIDO BASTANTE. QUAIS 
DESTES TEMAS SAO OS TRES QUE MAIS PREOCUPAM A MULHER BRASILEIRA ATUALMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Formas de evitar filhos
2 Legalizacao do aborto
3 Violencia contra a 
mulher em casa
4 Violencia e assedio 
sexual fora de casa
5 Igualdade de salarios 
com homens
6 Ter uma profissao que 
goste
7 Crescimento da AIDS 
entre mulheres
8 Participacao da mulher 
na politica
9 Direitos do consumidor

10 Deixar os filhos para 
trabalhar fora
11 Doencas como cancer 
de mama e utero
12 Menores de rua
98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

104 5,2 5,2 5,2
109 5,5 5,5 10,7
212 10,6 10,6 21,3

181 9,0 9,0 30,3

164 8,2 8,2 38,5

108 5,4 5,4 43,9

164 8,2 8,2 52,1

88 4,4 4,4 56,5

49 2,5 2,5 59,0

160 8,0 8,0 67,0

216 10,8 10,8 77,8

133 6,7 6,7 84,4
2 ,1 ,1 84,5

310 15,5 15,5 100,0
2000 100,0 100,0
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p2901 E EM RELACAO A SERVICOS PUBLICOS, GRATUITOS, QUAIS DESTES SAO OS TRES MAIS 
IMPORTANTES PARA AS MULHERES BRASILEIRAS ATUALMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Creches
2 Escolas
3 Atendimento medico da 
Mulher/ Ginecologia
4 Delegacias da Mulher
5 Programas de 
prevencao de AIDS e 
doencas passadas pelo 
sexo
6 Programas de educacao 
sexual nas escolas

7 Programas de 
prevencao do uso de 
drogas nas escolas
8 Programas de auxilio 
para planejamento 
familiar
9 Auxilio para problemas 
na Justica (advogados, 
conselheiros)
10 Servicos de 
atendimento e protecao 
do consumidor
11 Cursos 
profissionalizantes/ 
Educacao para adultos
12 Assistencia 
psicologica para familia
98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

415 20,8 20,8 20,8
217 10,9 10,9 31,6
304 15,2 15,2 46,8

186 9,3 9,3 56,1
153 7,6 7,6 63,7

76 3,8 3,8 67,6

192 9,6 9,6 77,1

98 4,9 4,9 82,1

41 2,1 2,1 84,1

22 1,1 1,1 85,2

78 3,9 3,9 89,1

81 4,1 4,1 93,2

11 ,5 ,5 93,7
126 6,3 6,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p2902 E EM RELACAO A SERVICOS PUBLICOS, GRATUITOS, QUAIS DESTES SAO OS TRES MAIS 
IMPORTANTES PARA AS MULHERES BRASILEIRAS ATUALMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Creches
2 Escolas
3 Atendimento medico da 
Mulher/ Ginecologia
4 Delegacias da Mulher
5 Programas de 
prevencao de AIDS e 
doencas passadas pelo 
sexo
6 Programas de educacao 
sexual nas escolas

7 Programas de 
prevencao do uso de 
drogas nas escolas
8 Programas de auxilio 
para planejamento 
familiar
9 Auxilio para problemas 
na Justica (advogados, 
conselheiros)
10 Servicos de 
atendimento e protecao 
do consumidor
11 Cursos 
profissionalizantes/ 
Educacao para adultos
12 Assistencia 
psicologica para familia
98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

217 10,9 10,9 10,9
283 14,1 14,1 25,0
271 13,6 13,6 38,6

217 10,9 10,9 49,4
215 10,8 10,8 60,2

111 5,6 5,6 65,7

131 6,6 6,6 72,3

106 5,3 5,3 77,6

71 3,6 3,6 81,1

39 2,0 2,0 83,1

82 4,1 4,1 87,2

64 3,2 3,2 90,4

3 ,2 ,2 90,5
190 9,5 9,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p2903 E EM RELACAO A SERVICOS PUBLICOS, GRATUITOS, QUAIS DESTES SAO OS TRES MAIS 
IMPORTANTES PARA AS MULHERES BRASILEIRAS ATUALMENTE?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Creches
2 Escolas
3 Atendimento medico da 
Mulher/ Ginecologia
4 Delegacias da Mulher
5 Programas de 
prevencao de AIDS e 
doencas passadas pelo 
sexo
6 Programas de educacao 
sexual nas escolas

7 Programas de 
prevencao do uso de 
drogas nas escolas
8 Programas de auxilio 
para planejamento 
familiar
9 Auxilio para problemas 
na Justica (advogados, 
conselheiros)
10 Servicos de 
atendimento e protecao 
do consumidor
11 Cursos 
profissionalizantes/ 
Educacao para adultos
12 Assistencia 
psicologica para familia
98 Nenhum desses
99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

139 7,0 7,0 7,0
147 7,4 7,4 14,3
258 12,9 12,9 27,2

170 8,5 8,5 35,7
182 9,1 9,1 44,8

81 4,1 4,1 48,9

154 7,7 7,7 56,6

158 7,9 7,9 64,5

93 4,7 4,7 69,1

73 3,7 3,7 72,8

139 7,0 7,0 79,7

96 4,8 4,8 84,5

1 ,1 ,1 84,6
309 15,5 15,5 100,0

2000 100,0 100,0
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p30 FALANDO ESPECIFICAMENTE DE VIOLENCIA FISICA E SEXUAL CONTRA A MULHER, QUAL 
DESTAS FRASES MELHOR DESCREVE A SUA OPINIAO A RESPEITO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A mulher ja devia saber 
se cuidar e evitar essas 
violencias
2 Algumas situacoes 
deixam as mulheres 
expostas e sem defesa
3 A mulher continua fraca 
p/ se defender dessas 
violencias
4 Nenhuma dessas
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

582 29,1 29,1 29,1

321 16,1 16,1 45,2

947 47,3 47,3 92,5

40 2,0 2,0 94,5
110 5,5 5,5 100,0

2000 100,0 100,0

p31 (SOMENTE PARA MULHERES) A SRA ALGUMA VEZ JA SE SENTIU VITIMA DE 
ALGUM TIPO DE VIOLENCIA OU AGRESSAO (FISICA OU SEXUAL) POR PARTE DE UM 

HOMEM, SEJA EM CASA, NO TRABALHO OU NA RUA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Nao
3 Nao opinou
Total

1011 50,6 50,6 50,6
127 6,4 6,4 56,9
858 42,9 42,9 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2000 100,0 100,0

p3201 EXISTEM PROPOSTAS DE MUDAR A CONSTITUICAO PARA QUE O ABORTO DEIXE DE SER 
CRIME E POSSA SER FEITO PELA REDE PUBLICA DE SAUDE. PARA CADA PROPOSTA, DIGA-ME 
SE CONCORDA: O ABORTO SER LEGALIZADO EM QUALQUER SITUACAO, OU SEJA, A MULHER 

DECIDE O QUE QUER FAZER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Nao tem opiniao/ Nao 
opinou
Total

455 22,8 22,8 22,8
1417 70,9 70,9 93,6

128 6,4 6,4 100,0

2000 100,0 100,0
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p3202 EXISTEM PROPOSTAS DE MUDAR A CONSTITUICAO PARA QUE O ABORTO DEIXE DE SER 
CRIME E POSSA SER FEITO PELA REDE PUBLICA DE SAUDE. PARA CADA PROPOSTA, DIGA-ME 
SE CONCORDA: O ABORTO SER LEGALIZADO PARA CASOS ONDE HOUVE VIOLENCIA SEXUAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Nao tem opiniao/ Nao 
opinou
Total

1126 56,3 56,3 56,3
717 35,9 35,9 92,2
157 7,9 7,9 100,0

2000 100,0 100,0

p3203 EXISTEM PROPOSTAS DE MUDAR A CONSTITUICAO PARA QUE O ABORTO DEIXE DE SER 
CRIME E POSSA SER FEITO PELA REDE PUBLICA DE SAUDE. PARA CADA PROPOSTA, DIGA-ME 

SE CONCORDA: O ABORTO SER LEGALIZADO PARA MULHERES QUE ENGRAVIDAM COM 
MENOS DE 18 ANOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Nao tem opiniao/ Nao 
opinou
Total

309 15,5 15,5 15,5
1541 77,1 77,1 92,5

150 7,5 7,5 100,0

2000 100,0 100,0

p3204 EXISTEM PROPOSTAS DE MUDAR A CONSTITUICAO PARA QUE O ABORTO DEIXE DE SER 
CRIME E POSSA SER FEITO PELA REDE PUBLICA DE SAUDE. PARA CADA PROPOSTA, DIGA-ME 
SE CONCORDA: O ABORTO SER LEGALIZADO PARA MULHERES QUE JA TEM FILHOS E SAO 

MAIORES DE 18 ANOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Nao tem opiniao/ Nao 
opinou
Total

325 16,3 16,3 16,3
1522 76,1 76,1 92,4

153 7,6 7,6 100,0

2000 100,0 100,0

p3205 EXISTEM PROPOSTAS DE MUDAR A CONSTITUICAO PARA QUE O ABORTO DEIXE DE SER 
CRIME E POSSA SER FEITO PELA REDE PUBLICA DE SAUDE. PARA CADA PROPOSTA, DIGA-ME 
SE CONCORDA: O ABORTO SER LEGALIZADO PARA CASOS ONDE O FETO TEM UM PROBLEMA 

FISICO OU MENTAL GRAVE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Nao tem opiniao/ Nao 
opinou
Total

1144 57,2 57,2 57,2
662 33,1 33,1 90,3
194 9,7 9,7 100,0

2000 100,0 100,0
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p33 GOSTARIA DE SABER QUAL O SEU INTERESSE PELAS ELEICOES PARA PREFEITO E 
VEREADORES QUE OCORRERAO EM OUTUBRO DESTE ANO. O(A) SR(A) DIRIA QUE TEM:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Interesse medio
3 Pouco interesse
4 Nenhum interesse
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

313 15,7 15,7 15,7
366 18,3 18,3 34,0
474 23,7 23,7 57,7
789 39,5 39,5 97,1

58 2,9 2,9 100,0
2000 100,0 100,0

p3401 ESTAS SAO ALGUMAS CARACTERISTICAS QUE UM POLITICO PODE TER OU NAO. QUAIS 
DELAS SAO AS TRES MAIS IMPORTANTES PARA ALGUEM QUE QUEIRA SER PREFEITO DO SEU 

MUNICIPIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser honesto
2 Ter ideias novas
3 Ser independente/ter 
ideias proprias
4 Dar mais atencao aos 
pobres que aos ricos
5 Ser novo na politica
6 Ter experiencia 
administrativa
7 Ter apoio do seu 
partido preferido
8 Ser firme nas suas 
decisoes
9 Ouvir o povo
10 Ser competente
11 Ser trabalhador
12 Ser corajoso
13 Ser nascido e criado 
na cidade
14 So prometer o que 
pode cumprir
15 Ter apoios politicos 
importantes
16 Conhecer e falar dos 
problemas do(a) Sr(a)
98 Nenhum destes/Outros

99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

776 38,8 38,8 38,8
50 2,5 2,5 41,3
15 ,8 ,8 42,1

106 5,3 5,3 47,3

14 ,7 ,7 48,1
90 4,5 4,5 52,6

6 ,3 ,3 52,8

27 1,4 1,4 54,2

141 7,0 7,0 61,3
186 9,3 9,3 70,6
108 5,4 5,4 75,9

38 1,9 1,9 77,9
57 2,9 2,9 80,7

226 11,3 11,3 92,0

32 1,6 1,6 93,6

33 1,7 1,7 95,3

23 1,2 1,2 96,4

72 3,6 3,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p3402 ESTAS SAO ALGUMAS CARACTERISTICAS QUE UM POLITICO PODE TER OU NAO. QUAIS 
DELAS SAO AS TRES MAIS IMPORTANTES PARA ALGUEM QUE QUEIRA SER PREFEITO DO SEU 

MUNICIPIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser honesto
2 Ter ideias novas
3 Ser independente/ter 
ideias proprias
4 Dar mais atencao aos 
pobres que aos ricos
5 Ser novo na politica
6 Ter experiencia 
administrativa
7 Ter apoio do seu 
partido preferido
8 Ser firme nas suas 
decisoes
9 Ouvir o povo
10 Ser competente
11 Ser trabalhador
12 Ser corajoso
13 Ser nascido e criado 
na cidade
14 So prometer o que 
pode cumprir
15 Ter apoios politicos 
importantes
16 Conhecer e falar dos 
problemas do(a) Sr(a)
98 Nenhum destes/Outros

99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

239 12,0 12,0 12,0
126 6,3 6,3 18,3

42 2,1 2,1 20,3

148 7,4 7,4 27,8

22 1,1 1,1 28,8
165 8,3 8,3 37,1

15 ,8 ,8 37,9

84 4,2 4,2 42,1

184 9,2 9,2 51,2
223 11,2 11,2 62,4
261 13,1 13,1 75,4

64 3,2 3,2 78,6
71 3,6 3,6 82,2

200 10,0 10,0 92,2

24 1,2 1,2 93,4

11 ,5 ,5 94,0

5 ,3 ,3 94,2

116 5,8 5,8 100,0
2000 100,0 100,0
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p3403 ESTAS SAO ALGUMAS CARACTERISTICAS QUE UM POLITICO PODE TER OU NAO. QUAIS 
DELAS SAO AS TRES MAIS IMPORTANTES PARA ALGUEM QUE QUEIRA SER PREFEITO DO SEU 

MUNICIPIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser honesto
2 Ter ideias novas
3 Ser independente/ter 
ideias proprias
4 Dar mais atencao aos 
pobres que aos ricos
5 Ser novo na politica
6 Ter experiencia 
administrativa
7 Ter apoio do seu 
partido preferido
8 Ser firme nas suas 
decisoes
9 Ouvir o povo
10 Ser competente
11 Ser trabalhador
12 Ser corajoso
13 Ser nascido e criado 
na cidade
14 So prometer o que 
pode cumprir
15 Ter apoios politicos 
importantes
16 Conhecer e falar dos 
problemas do(a) Sr(a)
98 Nenhum destes/Outros

99 Nao sabe/ Nao opinou
Total

197 9,9 9,9 9,9
71 3,6 3,6 13,4
54 2,7 2,7 16,1

154 7,7 7,7 23,8

32 1,6 1,6 25,4
119 5,9 5,9 31,4

27 1,4 1,4 32,7

135 6,8 6,8 39,5

185 9,3 9,3 48,7
191 9,6 9,6 58,3
248 12,4 12,4 70,7

86 4,3 4,3 75,0
65 3,3 3,3 78,2

193 9,7 9,7 87,9

34 1,7 1,7 89,6

25 1,3 1,3 90,8

4 ,2 ,2 91,0

180 9,0 9,0 100,0
2000 100,0 100,0
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p35 CASO HAJA BOAS CANDIDATAS MULHERES CONCORRENDO PARA A PREFEITURA, O(A) SR
(A) ACHA QUE:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria em 
uma mulher para Prefeita

2 E bem provavel que 
votaria para uma mulher
3 E pouco provavel que 
votaria para uma mulher
4 Com certeza nao votaria 
em uma mulher para 
Prefeita
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

992 49,6 49,6 49,6

481 24,1 24,1 73,7

101 5,1 5,1 78,7

335 16,8 16,8 95,5

91 4,6 4,6 100,0
2000 100,0 100,0

p36 E CASO HAJA BOAS CANDIDATAS MULHERES CONCORRENDO PARA VEREADORAS, O(A) 
SR(A) ACHA QUE:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Com certeza votaria em 
uma mulher para 
Vereadora
2 E bem provavel que 
votaria para uma mulher
3 E pouco provavel que 
votaria para uma mulher
4 Com certeza nao votaria 
em uma mulher para 
Vereadora
5 Nao sabe/ Nao opinou
Total

1030 51,5 51,5 51,5

512 25,6 25,6 77,1

94 4,7 4,7 81,8

282 14,1 14,1 95,9

82 4,1 4,1 100,0
2000 100,0 100,0

p3701 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME 
DISSESSE SE ACHA QUE: SER HONESTO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

203 10,2 10,2 10,2

538 26,9 26,9 37,1

1133 56,7 56,7 93,7
126 6,3 6,3 100,0

2000 100,0 100,0
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p3702 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME 
DISSESSE SE ACHA QUE: SER INDEPENDENTE/TER IDEIAS PROPRIAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

570 28,5 28,5 28,5

347 17,3 17,3 45,9

991 49,6 49,6 95,4
92 4,6 4,6 100,0

2000 100,0 100,0

p3703 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME 
DISSESSE SE ACHA QUE: DAR MAIS ATENCAO AOS POBRES QUE AOS RICOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

223 11,2 11,2 11,2

741 37,1 37,1 48,2

930 46,5 46,5 94,7
106 5,3 5,3 100,0

2000 100,0 100,0

p3704 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME 
DISSESSE SE ACHA QUE: TER EXPERIENCIA ADMINISTRATIVA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

916 45,8 45,8 45,8

214 10,7 10,7 56,5

780 39,0 39,0 95,5
90 4,5 4,5 100,0

2000 100,0 100,0

p3705 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME 
DISSESSE SE ACHA QUE: SER FIRME NAS SUAS DECISOES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

643 32,2 32,2 32,2

394 19,7 19,7 51,8

872 43,6 43,6 95,5
91 4,6 4,6 100,0

2000 100,0 100,0
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p3706 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME 
DISSESSE SE ACHA QUE: OUVIR O POVO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

352 17,6 17,6 17,6

587 29,3 29,3 46,9

956 47,8 47,8 94,8
105 5,3 5,3 100,0

2000 100,0 100,0

p3707 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME 
DISSESSE SE ACHA QUE: SER COMPETENTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

413 20,7 20,7 20,7

330 16,5 16,5 37,2

1164 58,2 58,2 95,4
93 4,7 4,7 100,0

2000 100,0 100,0

p3708 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME 
DISSESSE SE ACHA QUE: TRABALHAR MUITO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

544 27,2 27,2 27,2

428 21,4 21,4 48,6

952 47,6 47,6 96,2
76 3,8 3,8 100,0

2000 100,0 100,0

p3709 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME 
DISSESSE SE ACHA QUE: TER CORAGEM

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

671 33,6 33,6 33,6

347 17,3 17,3 50,9

900 45,0 45,0 95,9
82 4,1 4,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p3710 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME 
DISSESSE SE ACHA QUE: TER APOIOS POLITICOS IMPORTANTES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Homens geralmente tem 
mais
2 Mulheres geralmente 
tem mais
3 Nao ha diferencas
4 Nao sabe/ Nao opinou
Total

933 46,7 46,7 46,7

196 9,8 9,8 56,5

768 38,4 38,4 94,9
103 5,1 5,1 100,0

2000 100,0 100,0

p3801 O(A) SR(A) SE LEMBRA DE JA TER VOTADO EM ALGUMA MULHER OU NUNCA VOTOU EM 
UMA CANDIDATA EM NEHUMA ELEICAO ? (CASO JA TENHA VOTADO) E O(A) SR(A) LEMBRA 

PARA QUE CARGOS JA VOTOU EM UMA MULHER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ja votou para Prefeita
2 Ja votou para 
Governadora
3 Ja votou para Senadora

4 Ja votou para Deputada 
Federal
5 Ja votou para Deputada 
Estadual
6 Ja votou para Vereadora

8 Nunca votou em mulher

9 Nao sabe/ Nao opinou
Total

220 11,0 11,0 11,0
64 3,2 3,2 14,2

72 3,6 3,6 17,8

58 2,9 2,9 20,7

60 3,0 3,0 23,7

228 11,4 11,4 35,1

1207 60,4 60,4 95,5

91 4,6 4,6 100,0
2000 100,0 100,0
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p3802 O(A) SR(A) SE LEMBRA DE JA TER VOTADO EM ALGUMA MULHER OU NUNCA VOTOU EM 
UMA CANDIDATA EM NEHUMA ELEICAO ? (CASO JA TENHA VOTADO) E O(A) SR(A) LEMBRA 

PARA QUE CARGOS JA VOTOU EM UMA MULHER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
2 Ja votou para 
Governadora
3 Ja votou para Senadora

4 Ja votou para Deputada 
Federal
5 Ja votou para Deputada 
Estadual
6 Ja votou para Vereadora

Total

1887 94,4 94,4 94,4
10 ,5 ,5 94,9

8 ,4 ,4 95,3

28 1,4 1,4 96,7

16 ,8 ,8 97,5

51 2,6 2,6 100,0

2000 100,0 100,0

p3803 O(A) SR(A) SE LEMBRA DE JA TER VOTADO EM ALGUMA MULHER OU NUNCA VOTOU EM 
UMA CANDIDATA EM NEHUMA ELEICAO ? (CASO JA TENHA VOTADO) E O(A) SR(A) LEMBRA 

PARA QUE CARGOS JA VOTOU EM UMA MULHER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
4 Ja votou para Deputada 
Federal
5 Ja votou para Deputada 
Estadual
6 Ja votou para Vereadora

Total

1971 98,6 98,6 98,6
2 ,1 ,1 98,7

8 ,4 ,4 99,1

19 1,0 1,0 100,0

2000 100,0 100,0

p3804 O(A) SR(A) SE LEMBRA DE JA TER VOTADO EM ALGUMA MULHER OU NUNCA VOTOU EM 
UMA CANDIDATA EM NEHUMA ELEICAO ? (CASO JA TENHA VOTADO) E O(A) SR(A) LEMBRA 

PARA QUE CARGOS JA VOTOU EM UMA MULHER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
5 Ja votou para Deputada 
Estadual
6 Ja votou para Vereadora

Total

1997 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 99,9

2 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0
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p3805 O(A) SR(A) SE LEMBRA DE JA TER VOTADO EM ALGUMA MULHER OU NUNCA VOTOU EM 
UMA CANDIDATA EM NEHUMA ELEICAO ? (CASO JA TENHA VOTADO) E O(A) SR(A) LEMBRA 

PARA QUE CARGOS JA VOTOU EM UMA MULHER?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
6 Ja votou para Vereadora

Total

1999 100,0 100,0 100,0
1 ,1 ,1 100,0

2000 100,0 100,0

ativ01 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AGRICULTURA
2 IND TRANSF.
3 CONST./OUTRAS
4 COMERCIO
5 TRANSP. COMUN.
6 PREST. SERVICOS
7 ATIV. SOCIAL
8 ADMIN. PUBLICA
9 OUTRAS ATIV.
10 INATIVOS
Total

363 18,2 18,2 18,2
284 14,2 14,2 32,4
184 9,2 9,2 41,6
198 9,9 9,9 51,4

80 4,0 4,0 55,5
316 15,8 15,8 71,3
148 7,4 7,4 78,6

85 4,3 4,3 82,9
34 1,7 1,7 84,6

308 15,4 15,4 100,0
2000 100,0 100,0

ativ02 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NOP/NR
11 ATIV. DOMESTICA
Total

1533 76,6 76,6 76,6
467 23,4 23,4 100,0

2000 100,0 100,0
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inst Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALFABETO
2 SABE LER ESCREVER 
MAS NAO CURSOU 
ESCOLA
3 1a. ATE 3a. SERIE
4 4a. SERIE
5 5a. ATE 7a. SERIE
6 8a. SERIE
7 1a. A 2a. SERIE COLEGIO

8 3a. SERIE 
VESTIBULANDO
9 SUPERIOR INCOMPLETO

10 SUPERIOR COMPLETO

Total

217 10,9 10,9 10,9
59 2,9 2,9 13,8

294 14,7 14,7 28,5
341 17,1 17,1 45,6
330 16,5 16,5 62,1
197 9,9 9,9 71,9
152 7,6 7,6 79,5

277 13,9 13,9 93,4

42 2,1 2,1 95,5

91 4,6 4,6 100,0

2000 100,0 100,0

cart Tipo de trabalhador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 EMPREGADO COM 
CARTEIRA
2 EMPREGADO SEM 
CARTEIRA
Total

561 28,1 28,1 28,1

1439 72,0 72,0 100,0

2000 100,0 100,0

posi Posição na ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 EMPREGADO
2 PATRAO
3 CONTA PROPRIA
4 NAO APLICAVEL
Total

814 40,7 40,7 40,7
38 1,9 1,9 42,6

762 38,1 38,1 80,7
386 19,3 19,3 100,0

2000 100,0 100,0

ESTUDANTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM E TRABALHA
2 SIM E NAO TRABALHA
3 NAO ESTUDA
Total

97 4,9 4,9 4,9
111 5,6 5,6 10,4

1792 89,6 89,6 100,0
2000 100,0 100,0
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RENDA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20 S.M
2 MAIS DE 10 A 20 S.M
3 MAIS DE  5 A 10 S.M
4 MAIS DE  2 A  5 S.M
5 MAIS DE  1 A  2 S.M
6 ATE 1 SAL. MINIMO
7 NAO OPINOU
Total

94 4,7 4,7 4,7
183 9,2 9,2 13,9
305 15,3 15,3 29,1
582 29,1 29,1 58,2
407 20,3 20,3 78,6
277 13,9 13,9 92,4
152 7,6 7,6 100,0

2000 100,0 100,0

LOCAL_ENTREVISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 DOMICILIO
2 RUA
3 TRABALHO (MUNICIPIO 
S/ SETOR CENSITARIO)
Total

1757 87,9 87,9 87,9
146 7,3 7,3 95,2

97 4,9 4,9 100,0

2000 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
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	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 PENSANDO NO ANO DE 1995 QUE SE ACABOU, DE UMA MANEIRA GERAL O(A) SR(A) DIRIA QUE PARA O(A) SR(A) PESSOALMENTE ESTE FOI UM ANO:
	p2 E PENSANDO NO ANO DE 1996, DE UMA MANEIRA GERAL O(A) SR(A) ACHA QUE PARA O(A) SR(A) PESSOALMENTE SERA UM ANO:
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	p4 PENSANDO NOS PROXIMOS 3 MESES E CONSIDERANDO A SUA CAPACIDADE DE COMPRA, O(A) SR(A) DIRIA QUE PRETENDE COMPRAR MAIS, COMPRAR MENOS OU MANTER O MESMO NIVEL DE COMPRAS DOS ULTIMOS 3 MESES?
	p5 ANALISANDO NA SUA SITUACAO FINANCEIRA ATUAL , O(A) SR(A) DIRIA QUE ESTA MAIS ENDIVIDADO, MENOS ENDIVIDADO OU COM O MESMO NUMERO DE DIVIDAS QUE TINHA NOS ULTIMOS 3 MESES?
	p601 RECENTEMENTE O(A) SR(A) OU ALGUEM DA SUA CASA DEIXOU DE COMPRAR ALGUMA COISA QUE QUERIA PORQUE NAO PODIA PAGAR A VISTA E OS JUROS ESTAVAM MUITO ALTOS PARA PARCELAR, OU ISSO NAO OCORREU? (CASO SIM) E O QUE O(A) SR(A) SE LEMBRA DE TEREM DEIXADO DE COMPRAR?
	p602 RECENTEMENTE O(A) SR(A) OU ALGUEM DA SUA CASA DEIXOU DE COMPRAR ALGUMA COISA QUE QUERIA PORQUE NAO PODIA PAGAR A VISTA E OS JUROS ESTAVAM MUITO ALTOS PARA PARCELAR, OU ISSO NAO OCORREU? (CASO SIM) E O QUE O(A) SR(A) SE LEMBRA DE TEREM DEIXADO DE COMPRAR?
	p603 RECENTEMENTE O(A) SR(A) OU ALGUEM DA SUA CASA DEIXOU DE COMPRAR ALGUMA COISA QUE QUERIA PORQUE NAO PODIA PAGAR A VISTA E OS JUROS ESTAVAM MUITO ALTOS PARA PARCELAR, OU ISSO NAO OCORREU? (CASO SIM) E O QUE O(A) SR(A) SE LEMBRA DE TEREM DEIXADO DE COMPRAR?
	p604 RECENTEMENTE O(A) SR(A) OU ALGUEM DA SUA CASA DEIXOU DE COMPRAR ALGUMA COISA QUE QUERIA PORQUE NAO PODIA PAGAR A VISTA E OS JUROS ESTAVAM MUITO ALTOS PARA PARCELAR, OU ISSO NAO OCORREU? (CASO SIM) E O QUE O(A) SR(A) SE LEMBRA DE TEREM DEIXADO DE COMPRAR?
	p605 RECENTEMENTE O(A) SR(A) OU ALGUEM DA SUA CASA DEIXOU DE COMPRAR ALGUMA COISA QUE QUERIA PORQUE NAO PODIA PAGAR A VISTA E OS JUROS ESTAVAM MUITO ALTOS PARA PARCELAR, OU ISSO NAO OCORREU? (CASO SIM) E O QUE O(A) SR(A) SE LEMBRA DE TEREM DEIXADO DE COMPRAR?
	p7 COMPARANDO A QUALIDADE DOS PRODUTOS ESTRANGEIROS E BRASILEIROS, DE UM MODO GERAL O(A) SR(A) DIRIA QUE:
	p8 E, COMPARANDO O PRECO DOS PRODUTOS BRASILEIROS COM OS PRODUTOS ESTRANGEIROS VENDIDOS NO BRASIL, O(A) SR(A) DIRIA QUE OS PRODUTOS ESTRANGEIROS VENDIDOS AQUI SAO:
	p901 AQUI ESTAO ALGUMAS COISAS QUE PODEM ACONTECER COM A VINDA DE PRODUTOS ESTRANGEIROS PARA O BRASIL. NA SUA OPINIAO, QUAIS DESTAS SAO AS DUAS COISAS MAIS IMPORTANTES QUE VAO ACONTECER PARA O PAIS?
	p902 AQUI ESTAO ALGUMAS COISAS QUE PODEM ACONTECER COM A VINDA DE PRODUTOS ESTRANGEIROS PARA O BRASIL. NA SUA OPINIAO, QUAIS DESTAS SAO AS DUAS COISAS MAIS IMPORTANTES QUE VAO ACONTECER PARA O PAIS?
	p10 NORMALMENTE, QUANDO O(A) SR(A) COMPRA ALGUMA COISA, O(A) SR(A) COSTUMA OU NAO COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL QUANDO O VENDEDOR NAO A ENTREGA ESPONTANEAMENTE?
	p1101 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?
	p1102 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?
	p1103 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?
	p1104 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?
	p1105 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?
	p1106 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?
	p1107 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?
	p1108 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?
	p1109 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?
	p1110 PARA QUAIS DESTES PRODUTOS QUE COMPRA OU SERVICOS QUE USA O(A) SR(A) COSTUMA PEDIR NOTA FISCAL?
	p12 COM RELACAO AO DESEMPREGO, GOSTARIA DE SABER, PENSANDO NO(A) SR(A) E NA SUA FAMILIA, O(A) SR(A) DIRIA QUE:
	p13 DESTAS RAZOES, QUAL O(A) SR(A) ACHA QUE E A PRINCIPAL PARA OS EMPRESARIOS BRASILEIROS DEMITIREM OU DEIXAREM DE CONTRATAR MAIS EMPREGADOS?
	p14 EXISTEM DIREITOS DO TRABALHADOR QUE SAO CHAMADOS DE ENCARGOS SOCIAIS.(...)PENSANDO NO ATUAL NIVEL DE DESEMPREGO, O(A) SR(A) ACEITARIA OU NAO UM EMPREGO COM CONTRATO DE SO 15 DIAS DE FERIAS POR ANO SEM O ADICIONAL DE 1/3 DAS FERIAS?
	p15 (...)CASO FOSSE PROPOSTO QUE O TRABALHADOR DEIXASSE DE RECEBER METADE DESSES ENCARGOS (FERIAS, 13o SALARIO, PREVIDENCIA, ETC) E FOSSE CRIADA UMA LEI PARA QUE AS EMPRESAS PASSASSEM PARTE DESSE VALOR PARA OS SALARIOS, O(A) SR(A) SERIA:
	p16 O(A) SR(A) TEM OU NAO TEM ACOMPANHADO AS REFORMAS CONSTITUCIONAIS QUE ESTAO SENDO VOTADAS NO CONGRESSO NACIONAL ? (CASO SIM) NA SUA OPINIAO, QUAL DESTAS REFORMAS E A MAIS IMPORTANTE PARA O PAIS?
	p1701 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O(A) SR(A) TOMARIA? -O TRABALHADOR TERIA SOMENTE 15 DIAS DE FERIAS ANUAIS
	p1702 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O(A) SR(A) TOMARIA? -O TRABALHADOR TERIA OS 30 DIAS DE FERIAS, MAS SEM O ADICIONAL DE 1/3 DO SALARIO
	p1703 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O(A) SR(A) TOMARIA? -PERDERIA O 13o SALARIO, E RECEBER PREMIOS SO QUANDO A EMPRESA TIVESSE BONS RESULTADOS
	p1704 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O(A) SR(A) TOMARIA? -A INDENIZACAO PAGA EM CASO DE DEMISSAO, SERIA REDUZIDA OU PODERIA ATE MESMO ACABAR
	p1705 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O(A) SR(A) TOMARIA? -EMPRESAS PODERIAM REDUZIR A JORNADA DE TRABALHO PARA REDUZIR OS SALARIOS
	p1706 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O(A) SR(A) TOMARIA? -DIMINUIRIA OU ACABARIA A CONTRIBUICAO OBRIGATORIA PARA A PREVIDENCIA
	p1707 PROPOSTAS ESTAO SENDO FEITAS NA CONSTITUICAO PARA DIMINUIR O DESEMPREGO. PENSANDO NAS VANTAGENS E DESVANTAGENS DE CADA UMA, QUAIS DESTAS POSICOES O(A) SR(A) TOMARIA? -IMPEDIR QUE AS EMPRESAS UTILIZEM HORAS-EXTRAS DOS SEUS FUNCIONARIOS
	p1801 E O(A) SR(A) PESSOALMENTE, ENQUANTO TRABALHADOR(A), QUAL DESTAS PROPOSTAS ESTARIA DISPOSTO(A) A ACEITAR EM PRIMEIRO LUGAR?
	p1802 E O(A) SR(A) PESSOALMENTE, ENQUANTO TRABALHADOR(A), QUAIS DESTAS PROPOSTAS ESTARIA DISPOSTO(A) A ACEITAR?
	p19a ATUALMENTE ESTAO DISCUTINDO UM AUMENTO PARA O SALARIO MINIMO. GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE QUAL DESTAS PROPOSTAS O(A) SR(A) PREFERE:
	p19b ATUALMENTE ESTAO DISCUTINDO UM AUMENTO PARA O SALARIO MINIMO. GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE QUAL DESTAS PROPOSTAS O(A) SR(A) PREFERE:
	p20 O GOVERNO ESTA PROPONDO UMA NOVA LEI PARA A APOSENTADORIA, SUBSTITUINDO O TEMPO DE SERVICO PELO TEMPO DE CONTRIBUICAO. (...) O(A) SR(A) E CONTRA OU A FAVOR DESSA MUDANCA?
	p21 E COM RELACAO A PROPOSTA DE ACABAR COM AS APOSENTADORIAS ESPECIAIS QUE EXISTEM ATUALMENTE, O(A) SR(A) E CONTRA OU A FAVOR?
	p22 E SOBRE O FUNCIONALISMO PUBLICO, O(A) SR(A) E CONTRA OU A FAVOR QUE O FUNCIONARIO PUBLICO DEIXE DE TER ESTABILIDADE NO EMPREGO, OU SEJA, QUE ELES POSSAM SER DEMITIDOS DA MESMA MANEIRA QUE OUTROS TRABALHADORES?
	p23 O(A) SR(A) TOMOU OU NAO CONHECIMENTO DOS ACONTECIMENTOS ENVOLVENDO A CUT E O SEU PRESIDENTE, VICENTINHO, NAS NEGOCIACOES DA REFORMA DA PREVIDENCIA ? (CASO SIM): O(A) SR(A) E A FAVOR OU CONTRA A INDEPENDENCIA DA CUT EM RELACAO AO PT NESSA QUESTAO?
	p24 COMO O(A) SR(A) CLASSIFICA A ADMINISTRACAO DO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO ATE O MOMENTO ? O(A) SR(A) DIRIA QUE ELA ESTA SENDO:
	p25a E O(A) SR(A) APROVA OU DESAPROVA A MANEIRA COMO O PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE VEM ADMINISTRANDO O PAIS?
	p25b E O(A) SR(A) CONFIA OU NAO CONFIA NO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE?
	p26 NA SUA OPINIAO AS VIAGENS DO PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO AO EXTERIOR ESTAO SENDO:
	p27 PELO QUE O(A) SR(A) AVALIA ATE O MOMENTO, O(A) SR(A) DIRIA QUE O PLANO REAL PROVAVELMENTE SERA UM SUCESSO, PROVAVELMENTE SERA UM FRACASSO, OU AINDA E CEDO PARA AVALIAR?
	p2801 AQUI ESTAO ALGUNS ASSUNTOS QUE AS MULHERES TEM DISCUTIDO BASTANTE. QUAIS DESTES TEMAS SAO OS TRES QUE MAIS PREOCUPAM A MULHER BRASILEIRA ATUALMENTE?
	p2802 AQUI ESTAO ALGUNS ASSUNTOS QUE AS MULHERES TEM DISCUTIDO BASTANTE. QUAIS DESTES TEMAS SAO OS TRES QUE MAIS PREOCUPAM A MULHER BRASILEIRA ATUALMENTE?
	p2803 AQUI ESTAO ALGUNS ASSUNTOS QUE AS MULHERES TEM DISCUTIDO BASTANTE. QUAIS DESTES TEMAS SAO OS TRES QUE MAIS PREOCUPAM A MULHER BRASILEIRA ATUALMENTE?
	p2901 E EM RELACAO A SERVICOS PUBLICOS, GRATUITOS, QUAIS DESTES SAO OS TRES MAIS IMPORTANTES PARA AS MULHERES BRASILEIRAS ATUALMENTE?
	p2902 E EM RELACAO A SERVICOS PUBLICOS, GRATUITOS, QUAIS DESTES SAO OS TRES MAIS IMPORTANTES PARA AS MULHERES BRASILEIRAS ATUALMENTE?
	p2903 E EM RELACAO A SERVICOS PUBLICOS, GRATUITOS, QUAIS DESTES SAO OS TRES MAIS IMPORTANTES PARA AS MULHERES BRASILEIRAS ATUALMENTE?
	p30 FALANDO ESPECIFICAMENTE DE VIOLENCIA FISICA E SEXUAL CONTRA A MULHER, QUAL DESTAS FRASES MELHOR DESCREVE A SUA OPINIAO A RESPEITO:
	p31 (SOMENTE PARA MULHERES) A SRA ALGUMA VEZ JA SE SENTIU VITIMA DE ALGUM TIPO DE VIOLENCIA OU AGRESSAO (FISICA OU SEXUAL) POR PARTE DE UM HOMEM, SEJA EM CASA, NO TRABALHO OU NA RUA?
	p3201 EXISTEM PROPOSTAS DE MUDAR A CONSTITUICAO PARA QUE O ABORTO DEIXE DE SER CRIME E POSSA SER FEITO PELA REDE PUBLICA DE SAUDE. PARA CADA PROPOSTA, DIGA-ME SE CONCORDA: O ABORTO SER LEGALIZADO EM QUALQUER SITUACAO, OU SEJA, A MULHER DECIDE O QUE QUER FAZER
	p3202 EXISTEM PROPOSTAS DE MUDAR A CONSTITUICAO PARA QUE O ABORTO DEIXE DE SER CRIME E POSSA SER FEITO PELA REDE PUBLICA DE SAUDE. PARA CADA PROPOSTA, DIGA-ME SE CONCORDA: O ABORTO SER LEGALIZADO PARA CASOS ONDE HOUVE VIOLENCIA SEXUAL
	p3203 EXISTEM PROPOSTAS DE MUDAR A CONSTITUICAO PARA QUE O ABORTO DEIXE DE SER CRIME E POSSA SER FEITO PELA REDE PUBLICA DE SAUDE. PARA CADA PROPOSTA, DIGA-ME SE CONCORDA: O ABORTO SER LEGALIZADO PARA MULHERES QUE ENGRAVIDAM COM MENOS DE 18 ANOS
	p3204 EXISTEM PROPOSTAS DE MUDAR A CONSTITUICAO PARA QUE O ABORTO DEIXE DE SER CRIME E POSSA SER FEITO PELA REDE PUBLICA DE SAUDE. PARA CADA PROPOSTA, DIGA-ME SE CONCORDA: O ABORTO SER LEGALIZADO PARA MULHERES QUE JA TEM FILHOS E SAO MAIORES DE 18 ANOS
	p3205 EXISTEM PROPOSTAS DE MUDAR A CONSTITUICAO PARA QUE O ABORTO DEIXE DE SER CRIME E POSSA SER FEITO PELA REDE PUBLICA DE SAUDE. PARA CADA PROPOSTA, DIGA-ME SE CONCORDA: O ABORTO SER LEGALIZADO PARA CASOS ONDE O FETO TEM UM PROBLEMA FISICO OU MENTAL GRAVE
	p33 GOSTARIA DE SABER QUAL O SEU INTERESSE PELAS ELEICOES PARA PREFEITO E VEREADORES QUE OCORRERAO EM OUTUBRO DESTE ANO. O(A) SR(A) DIRIA QUE TEM:
	p3401 ESTAS SAO ALGUMAS CARACTERISTICAS QUE UM POLITICO PODE TER OU NAO. QUAIS DELAS SAO AS TRES MAIS IMPORTANTES PARA ALGUEM QUE QUEIRA SER PREFEITO DO SEU MUNICIPIO?
	p3402 ESTAS SAO ALGUMAS CARACTERISTICAS QUE UM POLITICO PODE TER OU NAO. QUAIS DELAS SAO AS TRES MAIS IMPORTANTES PARA ALGUEM QUE QUEIRA SER PREFEITO DO SEU MUNICIPIO?
	p3403 ESTAS SAO ALGUMAS CARACTERISTICAS QUE UM POLITICO PODE TER OU NAO. QUAIS DELAS SAO AS TRES MAIS IMPORTANTES PARA ALGUEM QUE QUEIRA SER PREFEITO DO SEU MUNICIPIO?
	p35 CASO HAJA BOAS CANDIDATAS MULHERES CONCORRENDO PARA A PREFEITURA, O(A) SR(A) ACHA QUE:
	p36 E CASO HAJA BOAS CANDIDATAS MULHERES CONCORRENDO PARA VEREADORAS, O(A) SR(A) ACHA QUE:
	p3701 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE SE ACHA QUE: SER HONESTO
	p3702 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE SE ACHA QUE: SER INDEPENDENTE/TER IDEIAS PROPRIAS
	p3703 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE SE ACHA QUE: DAR MAIS ATENCAO AOS POBRES QUE AOS RICOS
	p3704 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE SE ACHA QUE: TER EXPERIENCIA ADMINISTRATIVA
	p3705 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE SE ACHA QUE: SER FIRME NAS SUAS DECISOES
	p3706 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE SE ACHA QUE: OUVIR O POVO
	p3707 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE SE ACHA QUE: SER COMPETENTE
	p3708 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE SE ACHA QUE: TRABALHAR MUITO
	p3709 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE SE ACHA QUE: TER CORAGEM
	p3710 DESTAS QUALIDADES QUE UM CANDIDATO PODE TER, GOSTARIA QUE O(A) SR(A) ME DISSESSE SE ACHA QUE: TER APOIOS POLITICOS IMPORTANTES
	p3801 O(A) SR(A) SE LEMBRA DE JA TER VOTADO EM ALGUMA MULHER OU NUNCA VOTOU EM UMA CANDIDATA EM NEHUMA ELEICAO ? (CASO JA TENHA VOTADO) E O(A) SR(A) LEMBRA PARA QUE CARGOS JA VOTOU EM UMA MULHER?
	p3802 O(A) SR(A) SE LEMBRA DE JA TER VOTADO EM ALGUMA MULHER OU NUNCA VOTOU EM UMA CANDIDATA EM NEHUMA ELEICAO ? (CASO JA TENHA VOTADO) E O(A) SR(A) LEMBRA PARA QUE CARGOS JA VOTOU EM UMA MULHER?
	p3803 O(A) SR(A) SE LEMBRA DE JA TER VOTADO EM ALGUMA MULHER OU NUNCA VOTOU EM UMA CANDIDATA EM NEHUMA ELEICAO ? (CASO JA TENHA VOTADO) E O(A) SR(A) LEMBRA PARA QUE CARGOS JA VOTOU EM UMA MULHER?
	p3804 O(A) SR(A) SE LEMBRA DE JA TER VOTADO EM ALGUMA MULHER OU NUNCA VOTOU EM UMA CANDIDATA EM NEHUMA ELEICAO ? (CASO JA TENHA VOTADO) E O(A) SR(A) LEMBRA PARA QUE CARGOS JA VOTOU EM UMA MULHER?
	p3805 O(A) SR(A) SE LEMBRA DE JA TER VOTADO EM ALGUMA MULHER OU NUNCA VOTOU EM UMA CANDIDATA EM NEHUMA ELEICAO ? (CASO JA TENHA VOTADO) E O(A) SR(A) LEMBRA PARA QUE CARGOS JA VOTOU EM UMA MULHER?
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